

# HPE0-J76<sup>Q&As</sup>

Designing HPE Enterprise Storage Solutions

**Pass HP HPE0-J76 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/hpe0-j76.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



## QUESTION 1

You are designing a solution that will have three new HPE BladeSystems and an HPE 3PAR StoreServ 8000 storage array with four controller nodes. This new environment must keep the infrastructure Within the data center to a minimum.

Which virtual connect module should you recommend to achieve this goal?

- A. Flex-10/10D
- B. 16 Gb 24-port Fibre Channel
- C. FlexFabric-20/40 F8
- D. 6125XLG

Correct Answer: C

---

## QUESTION 2

A company has multiple VMware servers using internal storage. The customer would like to convert this storage clustered pool of redundant storage. Which HPE Storage technology can provide this?

- A. HPE StoreVirtual DSM
- B. HPE StoreVirtual VSA
- C. HPE SmartClone Volumes
- D. HPE StoreVirtual Peer Motion

Correct Answer: B

---

## QUESTION 3

Which SAN topologies offer the highest centralized data access performance? {Select two.}

- A. single switch
- B. cascaded
- C. meshed
- D. ring
- E. core-edge

Correct Answer: BE

---

**QUESTION 4**

A company using a third party. 1 Gb iSCSI storage array is experiencing storage access performance issues. The CIO is interested in deploying HPE 3PAR StoreServ with 16 Gd/s FC to improve the performance with minimum changes to the server environment. The existing environment consists of these HPE products:

HPE C7000 BladeSystem platinum blade enclosure with HP Virtual Connect Flex-10 Interconnect modules

Combination of HPE ProLiant Gen8 and Gen9 blade servers

HPE 2920 switches

Which HPE products must be included to support a new HPE 3PAR StoreServ? (Select two.)

- A. HPE 5900 CP Switch Series with 16 GD/s SFP+ modules
- B. HPE Virtual Connect 16 Gb/s. 24-port Fibre Channel modules
- C. HPE FlexFabric 20 Gb. 2-port 630FLB adapter
- D. HPE 16 GD/s Fibre Channel HBA for Blade Servers
- E. HPE Virtual Connect FlexFabric 10 Gb, 24-port module

Correct Answer: BD

---

**QUESTION 5**

You are adding an HPE 3PAR StoreServ to HPE One View in a demo environment. HPE OneView fails to import any HPE 3PAR StoreServ domains. How should you verify that HPE OneView can connect to the storage?

- A. Use RESTful API to enable HPE OneView connectivity.
- B. Restart WSAPI on the storage CLI.
- C. Install the WBEM provider to the SSMC server.
- D. Create a host object for HPE OneView in SSMC.

Correct Answer: A

[HPE0-J76 VCE Dumps](#)

[HPE0-J76 Practice Test](#)

[HPE0-J76 Exam Questions](#)